

# “互联网+”社会扶贫获国务院扶贫办表彰

## 我省荣获“互联网+”社会扶贫卓越贡献奖和“互联网+”社会扶贫最佳组织奖

湖南日报1月22日讯(记者 奉永成) 省扶贫办今天传出消息,19日在北京召开的2017年“互联网+”社会扶贫总结暨表彰会上,我省“互联网+”社会扶贫工作获国务院扶贫办表彰,荣获“互联网+”社会扶贫卓越贡献奖、“互联网+”社会扶贫最佳组织奖。表彰会上,省扶贫办党组成员、副主任黎仁寅就我省“互联网+”社会扶贫工作作了交流发言。

来,形成大扶贫的格局,国务院扶贫办组织开展了中国社会扶贫网。2016年10月16日,中国社会扶贫网正式开通,我省被列为中国社会扶贫网首批试点省。

效显著。江西、四川等9个省和30多个市县先后到我省就如何全面推进“互联网+”社会扶贫工作进行交流。

# 中国社会扶贫网发布2017年社会扶贫年度数据显示 湖南贫困需求成功对接量居全国首位

湖南日报1月22日讯(记者 奉永成) 今天,中国社会扶贫网发布了2017年湖南省社会扶贫年度数据。截至2017年12月31日,我省贫困需求成功对接累计总量为906059起,贫困需求成功对接量在全国中国社会扶贫网推广省份中位居首位。其中,医疗帮扶占比最高,达53.26%。

试点省,众多社会爱心人士积极参与到脱贫攻坚工作中来。2017年,全省爱心用户新增注册3446347户,其中益阳市、娄底市、株洲市、永州市贫困需求对接率均超过70%。

后,仅两天时间,就收到了598份来自社会各界爱心人士的帮助和鼓励。

# 益马高速春节前通车

## 可缓解节假日高峰期长沙至益阳、益阳至常德高速公路拥堵



1月22日,桃江县境内的益马高速(益阳至马迹塘)与二广高速互通,该高速公路已基本完工,将于春节前通车。

益马高速公路是湖南省高速公路规划网中平江至怀化高速公路的一段,全长57.9公里,全线位于益阳境内,项目起于益阳绕城高速凤形山互通,向西途经赫山区、

走益马高速,再转二广高速至常德。从广西、广东北上往益阳的车辆,可避开交通压力大的京港澳、长益高速,选择二广高速转益马高速至益阳。

# 国家超算长沙中心助力孟加拉智慧农业

湖南日报1月22日讯(通讯员 黄张伟 记者 左丹)1月21日,国家超级计算长沙中心(以下简称“国家超算长沙中心”)与孟加拉信息与研究中心及邦格班杜·谢赫·穆吉布·拉赫曼农业大学在长沙签署“E-Village项目二期工程谅解备忘录”,国家超算长沙中心将依托湖南大学的学科优势与中心的平台优势、资源优势,助推孟加拉智慧农业发展,加快其农业信息化建设进程。孟加拉

国家信息研究中心副部长Tomnoy Ahmed(特莫伊·艾哈迈德)及湖南省科技厅、湖南大学相关负责人参加了签约仪式。

科无锡物联网科技有限公司、江苏北斗卫星研究院有限公司等单位,与孟加拉信息研究中心、邦格班杜·谢赫·穆吉布·拉赫曼农业大学达成了合作意向,将于两年内,通过对农业传感器信息进行精确农业预测模型开发,随着E-Village项目的进一步推进与实施,国家超算长沙中心将利用技术上的优势,为孟加拉智慧农业的发展提供支撑和服务,有效推进孟加拉农业信息化建设进程。

### 司法行政先锋

## 为群众依法维权 她永远在路上

“走到群众身边去听,站在群众角度去想,朝着群众需求去做。”这是笔者2017年12月27日在溆浦县司法局看到的一幅字。笔者刚到,作为采访对象的溆浦县法律援助中心律师田莉马上要赶往当事人家中探望,“咱们边走边聊吧。”

理解她的情绪,继续鼓励她说,丈夫数年未归,音讯全无,第三次起诉绝对不会是这样的判决。”2017年12月,杨霞在田莉的援助下,再次起诉离婚。杨霞流泪诉说田莉的帮助:“本来不想再起诉,是田律师鼓励我,她教会我坚强、乐观。”

定所有被告。“先是查户籍,确定不了,只好挨家挨户问,最后找到一位包工头家,信息都对上了,可家里空无一人。”

### 全面从严治党在路上·新闻故事

## 异地交叉巡察破解“熟人困局”

通讯员 温钦仁 湖南日报记者 张斌

巡察组立即将这一重要线索交办给下东街道纪工委。最终,官铺村前后两任村干部共6人受到诫勉谈话或警示约谈处理,官铺村10组组长及组委成员重新改选,并将扣取的每人0.1亩粮补款返还给各家农户。

“从每人身上扣除0.1亩的钱,只有17.5元,看似微不足道,但却损害了群众切身利益。这种问题,我们发现一起,立即查处一起。”近日,回顾去年在异地交叉巡察中发现的一个典型案例时,株洲市天元区委第三巡察组组长沈铁波说。

这是株洲市全面推行县市区异地交叉巡察的一个缩影。2017年,株洲开展了三轮县市区巡察。第一轮县市区巡察时,不少巡察组工作人员反映,在本地巡察,很多都是“抬头不见低头见”的老熟人,往往工作才开始,各种招呼就接踵而来。

## 选出为民谋幸福的好班子

通讯员 毛超林 湖南日报记者 张斌

处理44人,取消候选人资格71人。

“真没想到,咱们村里多年来的饮水困难问题,在村支两委换届不到一个月就解决了。我打心眼里敬佩他们的办事效率。”

为了让更多村干部知晓相关纪律,市纪委精选近年来查处的典型案例,编印成《村干部违纪违法警示录》,免费发放到全市村干部手中。全市组成12个督导组常驻12个县市区,深入乡镇村组,巡回检查,严督实导,确保风清气正。

## 奋力推动全面建设上质量创一流 武警湖南省总队召开党委扩大会议

湖南日报1月22日讯(记者 周小雷 通讯员 杨韬)今天,武警湖南省总队党委三届十八次全体(扩大)会议在长沙召开。会议传达学习了武警部队党委扩大会议精神,总结了去年工作,对2018年度军事、政治、保障、纪委工作进行了部署。总队党委书记蒋建宇、党委副书记李明辉出席会议并讲话。

会议明确,2018年总队工作总体要求是,围绕建设一流内卫总队目标,有效履行维护国家安全和稳定、保卫人民美好生活和维护政治安全特别是政权安全、制度安全的使命任务,强化军旗铸魂、练兵备战、改革转型,奋力推动总队全面建设上质量创一流。

## 首例监察委起诉的职务犯罪案件被受理

湖南日报1月22日讯(记者 于振宇 通讯员 廖彦哲)记者今天从省检察院获悉,1月17日,经张家界市人民检察院指定管辖,桑植县人民检察院受理了由武陵源区监察委移送起诉的张家界市武陵源区卫计局原党组书记、局长郑山红涉嫌贪污、受贿一案。这是湖南省开展监察体制改革以来,监察委移送检察机关提起公诉的第一起职务犯罪案件。

2018年1月9日,张家界市武陵源区监察委决定对郑山红以涉嫌贪污罪和受贿罪立案调查。受武陵源区监察委的邀请,桑植县人民检察院派员提前介入,引导监察委调查人员收集和固定核心证据,并就取证程序、证据种类、案件定性、法律适用等问题,与监察委调查人员共同商讨、提出建议,确保该案顺利移送检察机关提起公诉。

### 强制清算公告

长沙秋绮贸易有限公司债权人: 2015年6月18日,长沙市中级人民法院以(2014)长中法民清(预)字第00796号《民事裁定书》,依法受理了长沙秋绮贸易有限公司强制清算一案,并指定湖南启元律师事务所为秋绮贸易有限公司的清算管理人,依法负责债权登记、核证工作。为保障案件审理的顺利进行,维护当事人的合法权益,现就债权申报事宜通知如下:

证、护照)。(5)证明债权存在的证据,如合同、对账单、送货单、还款协议、欠据或判决书、调解书等(复印件一式2份,及携带原件核对)。